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 Indicaţiile metodice sînt destinate studenţilor specialităţilor 
Facultăţii Calculatoare, Informatică şi Microelectronică cu frecvenţă 
la zi şi frecvenţă redusă. În acest compartiment sînt expuse 

recomandări privind selectarea temei de studiu, planificarea tezei de 

licenţă, precum şi cerinţele faţă de elaborarea părţii economice. 
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INTRODUCERE 

 

 Dezvoltarea relaţiilor economice de piaţă necesită o 
îmbunătăţire a pregătirii cadrelor calificate. O deosebită atenţie se 
acordă ridicării nivelului de pregătire teoretică a studenţilor, precum 

şi corelaţiei dintre instruire,  educaţie şi activitatea practică. 
Indicaţiile metodice sînt elaborate reieşind din programele de 

învăţămînt universitare şi au drept scop valorificarea cunoştinţelor 

teoretice şi practice acumulate la disciplinele economice: economia 

şi statistica ramurii, managementul industrial, managementul 

resurselor umane şi din experienţa acumulată în procesul de studiu 

la Facultatea Calculatoare, Informatică şi Microelectronică a 
Universităţii Tehnice din Moldova. Se recomandă a utiliza şi 
bibliografia ştiinţifico-metodologică de profil din cadrul altor 

instituţii superioare de învăţămînt.  
Teza de licenţă trebuie să conţină secţiunea economică ca 

parte integrantă a acesteia. Este necesar a calcula bugetul planificat 

al proiectului, a prognoza volumul de vînzări posibile şi, în final, 
eficienţa economică în urma implementării în practică a cercetării 
efectuate. Succesul unui proiect depinde în mare măsură de datele 
economice procesate (calculate) la realizarea scopului propus. 

Partea economică este prima încercare a studentului de a 
elabora un plan mai complex de afaceri. 
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Profitul net se calculează prin deducerea taxelor şi impozitelor în 
vigoare din suma impozabilă: 

 

PN = Pb - Iv, 

unde: 

Iv – impozitul pe venit conform legislaţie în vigoare. 
 

5. Concluzii  
Concluziile sînt un punct mai mult opţional, la discreţia 

autorului, dacă se consideră necesar. În acest capitol, în formă 

generală, sînt expuse concluziile autorului proiectului privind 

raţionalitatea şi eficienţa proiectului.  

Fiecare capitol al părţii economice urmează a fi elaborat în 
limbile română şi engleză/franceză şi prezentat consultantului 
pentru partea economică spre aprobare.  

Partea economică în întregime, redactată în limba franceză 

/engleză, aprobată de consultantul pentru partea economică se 
prezintă conducătorului direct al tezei. 
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